
 

 

Mgr. Edita Krouská  

Culture in the English speaking world – Irsko 

„V létě jsem absolvovala dvoutýdenní kurz zaměřený na reálie anglicky mluvících zemí. 
Kurz organizovala jazyková škola ACET ve městě Cork na jihu Irska. 

Nejzajímavější pro mne byly hodiny irské literatury, ale dozvěděli jsme se mnohé 

i o historii Irska, o gastronomii, dokonce i o sportu – věděli jste například, co je irský 

národní sport? Já ne, o sportu jménem hurling jsem slyšela poprvé, ale hned jsme si ho 

i vyzkoušeli v praxi.  

K poznání reálií určité země patří i cestování. Navštívila jsem Moherské útesy a národní 

parky Killarney a Wicklow Mountains. V Dublinu jsem se podívala do nádherné knihovny 

Trinity College, kde je vystavena známá Book of Kells, i do nejstaršího divadla Gaiety, kde 

jsme zhlédli excelentní představení Riverdance. 

Jako učitelka angličtiny vítám jakoukoliv příležitost nahlédnout do běžného života 
obyvatel anglicky mluvících zemí. Pobyt v dané zemi je nenahraditelnou zkušeností.“ 

 

 

  



 

 

Mgr. Kateřina Lhotková 

Soft Skills for Strong Teachers – Irsko 

„Schopnost sebeprezentace a sebeprosazení, komunikační kompetence, obratnost při 

řešení konfliktů, porozumění druhým i sobě samému atd. Tyto dovednosti jsou souhrnně 

označovány jako SOFT SKILLS a pro kariérní úspěch jsou stejně důležité jako vědomosti 

z oboru. Kurzy soft skills vybaví účastníky kompetencemi, které jsou klíčové napříč všemi 
profesemi učitelskou nevyjímaje.“ 

 

Life Coaching for Teachers: Happy Teachers for Better Students – Irsko 

„Obsahem kurzu jsou koučinkové strategie, které lze využít nejen ve výuce a při 

komunikaci se žáky a jejich rodiči, ale i v jednání s mezinárodními projektovými partnery. 

Zároveň se kurz zaměřuje na prohloubení měkkých dovedností, které pomohou 

zefektivnit práci učitele. Pojem koučování je naší společností vnímán spíše jako novodobý 

výmysl, který není laickou veřejností moc dobře přijímán. Tento kurz se snaží zejména 

o prosazení life coachingu a jeho specifických metod při koučování a účastníky 

přesvědčuje o tom, že koučování je dobrou formou pomoci při osobním rozvoji.“ 

 

 

 

  



 
 

RNDr. Mgr. Radovan Sloup, Ph.D. 

Tools and Robotics in STEM, English Language Skills – Korfu 

„Kurzy byly dva: 

1. TOOLS AND ROBOTICS IN STEM, 18.7. – 23.7. 
Zaměřený na tvorbu Lego robotů a jejich programování v AJ. Angličtina technická, 

IT a velmi intenzivní komunikace ve skupině, ve které byli všichni (kromě mě ještě 
8 účastníků) opravdu velmi dobře jazykově vybaveni. Práce a komunikace v různě 
velkých skupinách. Někdy to šlo i přes závity. 

2. ENGLISH LANGUAGE SKILLS, 25.7. – 30.7. 
Kurz AJ, který vedla rodilá Polka, která nás měla ve skupině tři, kromě mě ještě 
jednu Češku (učitelka jazykářka, která AJ mluvila skoro jako rodilá mluvčí) a Polku 
(učitelka fyzikářka, která je v AJ začátečníkem). Někdy výhoda, jindy ne, hlavně, 
když Polky mluvily spolu polsky, aby fyzikářka rozuměla. Takže jsem se naučil 

ještě trochu polsky. Lektorka byla trochu chaotik, takže se stávalo, že občas 
neplatilo to, na čem jsme se den předem domluvili. Ale výuka byla intenzívní a měla 
hlavu a patu.“ 
 

  



 

 

Mgr. Štěpánka Podloucká  

English as a Foreign Language – Malta 

„Můj první výjezd. 
Na Maltě bylo krásně! Moře, škola, spolužáci... 
Možná trochu vadilo, že neumím anglicky, ale každý začátek je těžký.  
V létě jde učení lépe, pokračování bych uvítala “ 
 
 
 
 
  



 

 

Mgr. Ivan Kratochvíl  

Russian Language Course – Lotyšsko 

„Absolvoval jsem kombinovaný kurz všeobecné ruštiny a metodiky výuky na Russian 
Language Academy BORN v lotyšské Rize. Jednalo se o tzv. "refresher" kurz ruského 
jazyka pro učitele, který 28 let ruský jazyk aktivně nepoužíval. Cíl kurzu – aktivní 
komunikace v ruském jazyce – byl naplněn k mé plné spokojenosti. Největší přínos vidím 
v rozvoji a upevnění komunikativních dovedností v ruském jazyce a milé zjištění, že i přes 
téměř tři desítky let nemluvení rusky se vše velmi rychle vracelo. Spolužáci byli z USA, 
Itálie, Belgie, Nizozemí a Irska. 
Metodická část kurzu a možnost seznámit se s novými interaktivními metodami výuky ne 
zcela naplnila mé očekávání. Stejný pocit měli i tři další čeští kolegové, kteří na rozdíl ode 
mě ruštinu pravidelně na svých školách vyučují (1x na ZŠ, 1x na SŠ a 1x na VŠ). Sice jsem 
se nemohl s nimi podělit o své aktuální zkušenosti a používané metody, ale na druhou 
stranu jsem mohl čerpat z jejich zkušeností a navázal jsem kontakty pro sdílení metod a 
zkušeností do budoucna. 
V další etapě bych rád absolvoval určitě ještě jeden kurz zaměřený ale pouze na aktivní 
používání jazyka s možností navýšit týdenní počet hodin. Zvláště, když na škole máme 
ještě další dva ruštináře, a proto škola nabízí našim žákům výuku ruského jazyka jako 
druhého cizího jazyka v kombinaci s německým jazykem. Dlouhodobě ale narážíme na 
nedostatečný zájem žáků (max. 5-7 zájemců za třídu). Proto se snažíme nabídnout ruštinu 
jako volitelný (Základy Rj) nebo případně jako zájmový kroužek.  
Lotyšsko je velikostí srovnatelné s námi, ale má oproti nám jen asi pětinu obyvatel, 
z čehož 40 % je stále Rusů. A minulost na nás dýchá ze všech stran. Historická část Rigy je 
zajímavá, architektonicky se zde snoubí vliv Německa a Ruska, sakrální stavby 
připomínají historický vliv katolíků, protestantů i pravoslaví. Mimo Rigu jsem o víkendu 
navštívil kdysi vyhledávaný lázeňský komplex Jurmala a samozřejmě jsem si nemohl 

nechat utéct plavání v chladném Baltu. Což pro nás odkojené Otavou není problém 😉.“ 
 
  



 

 

Mgr. Eva Kolářová  

English plus Walking – Anglie 

„Kurz English plus Walking byl pro mě ideální směsí angličtiny, španělštiny, metodiky, 
anglické kultury, evropanství a pohybu. Kombinoval výuku v učebně s výukou v terénu, 
a to je oblast, ve které se i naše tradiční školství určitě má kam rozvíjet. Setkala jsem se 
s učiteli ze Švýcarska, Německa, Rakouska, Francie a Španělska a měla příležitost 
porovnávat jejich školní systémy a zkušenosti. Zaujala mě koncepce školy bez poražených, 
práce s multikulturní třídou a spolupráce školy s rodinou a širší společností. Právě toto 
osobní předávání zkušeností vnímám jako jeden z nejdůležitějších benefitů programu 
Erasmus, protože na něj lze jen těžko dosáhnout jinou formou vzdělávání učitelů. 
Vstřícnost hostitelské rodiny a kouzelné prostředí Devonu dokonale doplňovaly 
atmosféru celého mého výjezdu.“ 
 

 
  



 
 

Mgr. Libuše Chalupková  

General English Coursev – Anglie 

 
„První zahraniční zkušenost, první výjezd v rámci Erasmu:) 
Počáteční velké pochybnosti a strach skončily prvním dnem ve škole – ELC v Brightonu. 
Příjemná atmosféra byla po celou dobu pobytu. Výborní učitelé, přátelský kolektiv, mnoho 
aktivit. Byla jsem studentkou a potkala mnoho zajímavých lidí ze světa a jiných kultur. 
Nezapomenutelné zážitky a zdokonalování sebe sama. Takové pobyty můžu jen vřele 
doporučit.“ 
 

 
 
 

 


